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Bejelentő a választási eljárásról szóló 2013. 

évi XXXVI. tv. átjelentkezéssel kapcsolatos 

azon rendelkezését kifogásolja, mely szerint, 

ha a szavazó nem rendelkezik érvényes 

tartózkodási hellyel azon a településen, 

ahova átjelentkezett, akkor átjelentkezéssel 

csak az európai parlamenti választáson 

szavazhat. A helyi önkormányzati 

választáson és nemzetiségi önkormányzati 

választáson továbbra is a lakcíme szerinti 

szavazókörben szerepel a névjegyzéken. 
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Az Igazságügyi Minisztérium tájékoztatása szerint a helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselők 

általános választásán a tartózkodási helye szerinti településre történő 

átjelentkezéssel az a választópolgár tud szavazni, aki a választás kitűzését megelőző 

30. napon és az átjelentkezésre irányuló kérelme elbírálásakor ugyanazon 

választókerületben tartózkodási hellyel rendelkezett, és tartózkodási helyének 

érvényessége legalább a szavazás napjáig tart. A választópolgár bármely településre 

átjelentkezhet, és az átjelentkezettek számára kijelölt szavazókörben adhatja le a 

szavazatát az Európai Parlament tagjainak választásán. 

Tartózkodási hely hiányában a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 

valamint nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásán átjelentkezés 

nem lehetséges. Ezen szabály a korábbi önkormányzati választások alkalmával is 

érvényesült. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, illetve a 

nemzetiségi önkormányzati képviselők választására várhatóan több mint 10 ezer 

különböző szavazólap készül majd. Amennyiben lehetséges lenne bármilyen címre 

átjelentkezni, ezen szavazólapok határidőben, megfelelő helyre történő eljuttatása a 

papír alapú szavazás esetében kivitelezhetetlen feladat volna, és a választás 

eredményének megállapítása is lényegesen több időt venne igénybe. 

 
 


